

OPERATIVNI PLAN INSTITUTA ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI ZA 2024. GODINU

UVOD

U 2024. godini Institut za popularizaciju znanosti nastavlja s aktivnostima iz prethodnog razdoblja na svim razinama. Za postizanje zacrtanih ciljeva udruga će nastaviti raditi na lokalnoj, državnoj i međunarodnoj razini.

Nastavit će se suradnja s Krapinsko-zagorskom županijom, Poduzetničkim centrom Krapinsko-zagorske županije u kojem je udruga postavila trajni postav eksponata, opreme i opreme za trajni postav robotike koji će biti smješten u Tehničkoj školi Krapina. Udruga je donijela Odluku da se oprema nabavljena za Srednju školu Krapina preseli u knjigovodstvene knjige škole što je i učinjeno s 01.01.2024. godine. Smatramo kako je suradnja Srednje škole Krapina i udruge korisna u više segmenata:

- Opremu će koristiti učenici koji pohađaju Srednju školu Krapina i to svakodnevno što je od velikog značaja
- Edukacije koje udruga može provesti za svoje edukatore uz stručnu pomoć profesora iz Srednje škole Krapina
- Dugoročna suradnja s lokalnom zajednicom

Udruga će i u 2024. godini nastaviti održavati intenzivnu suradnju s partnerima na EU projektima kroz nove projekte se nastavlja obostrana suradnja. Udruga Par iz Rijeke je partner u dva projekta, a Institut za popularizaciju znanosti je ključan za aktivnosti koje će Udruga PAR organizirati u srpnju 2024. godine u Rijeci.

Udruga surađuje sa sljedećim međunarodnim organizacijama koje se bave popularizacijom znanosti i STEAM područja; ECSITE - Europska organizacija znanstvenih centara i muzeja koja će 2024. godine biti u Sloveniji.

EUSEA - Europska mreža organizatora znanstvenih događanja na otvorenom- kako udruga nema zadani mjerljivi ishod odlaska na EUSEU koja se ove godine održava u glavnom gradu Gruzije, Tbilisi nećemo sudjelovati jer je to iziskuje znatna financijska sredstva. U prošloj godini su članovi udruge također posjetili ECSITE koja se održao na Malti u lipnju 2023. godine i EUSEA koja se održala u Italiji u svibnju 2023. godine. Sudjelovanjem na obadrije konferencije od velikog je značaja jer smo stekli puno znanja i naučili neke nove vještine koje su primjenjive u budućem radu udruge. Prilikom sudjelovanja na konferencijama posjetili smo dva znanstvena centra koji su opremljeni interaktivnim eksponatima.

To je posebno važno u svjetlu činjenice da je udruga u lipnju 2021. započela provedbu EU projekta *Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a*, što je obvezujuće u smislu jačanja odnosa s navedenim partnerima, edukacijskih posjeta znanstvenim centrima unutar EU itd.

PROJEKTI U PROVEDBI

Udruga će nastaviti s redovnim aktivnostima: posjetiti događanja popularizacije znanosti Znanstveni piknik, te organizacija i/ili suorganizacija događanja manjeg opsega (poput Garešnica Infinity Festivala koji će ove godine biti održan 14. lipnja). Sudjelovati na Festivalu znanosti i umjetnosti u Novskoj čiji organizatori su partneri na projektu STEM edukatori. Udruga ima i partnerske projekte na kojima ima obavezu odlaska na

razna događanja kao što je posjeta Europskom olimpijskom odboru u Bruxelles i prezentacija projekata. Predsjednica udruge je prezentirala projekt ispred predsjednika i najužeg tima Europskog olimpijskog odbora.

U studenom 2023. potpisan je ugovor za provedbu projekta STEM edukatori 2 u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2023./2024. godina od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. Projekt traje do 31. kolovoza 2024. godine. Partneri na projektu su 6 osnovnih škola u 4 županije; Krapinsko-zagorska, Karlovačka, Grad Zagreb i Primorsko-goranska županija.

U 2024. godini udruga će imati 2 zaposlene osobe od kojih jedna aktivno radi na projekatu STEM edukatori, a plan je da se i druga zaposlena osoba stavi na projekt koji planiramo prijaviti u 2024. godini.

PLANIRANI PROJEKTI

Kao i prethodnih godina, i 2024. će se raditi na financijskoj konsolidaciji udruge. Osim kontakata s već poznatim udrugama, udruga će se javljati na natječajne i prijavljivati EU projekte kako slijedi:

1. MZO – *Popularizacija znanosti 6/2024.* (pretpostavljeni rok 06.06.2024)
2. MZO – *Izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje 7/2024.* (pretpostavljeni rok)
3. EU projekt iz poziva Jačanje kapaciteta OCD-a za popularizaciju STEM-a koji se planira objaviti u svibnju 2024. godine.

Udruga će pratiti i sve ostale natječaje koji budu prikladni za provedbu aktivnosti udruge.

GOSPODARSKA DJELATNOST

U 2023. Udruga će intenzivirati aktivnosti u svom području, odnosno organizacija događanja popularizacije znanosti u lokalnim zajednicama te provedbu aktivnosti popularizacije znanosti.

Operativni plan za 2024. godinu donesen je na sjednici Skupštine udruge održanoj 09.02.2024. godine.



INSTITUT ZA POPULARIZACIJU ZNANOSTI